



HR EXCELLENCE IN RESEARCH

Viši asistent
(dva izvršitelja)

OSNOVNE INFORMACIJE

Institucija: Institut za medicinska istraživanja i medicinu rada

Odjel: [Zavod za zaštitu od zračenja](#)

Istraživačka područja: Medicinska fizika, Nuklearna instrumentacija, Elektrotehnika

Lokacija: Zagreb, Hrvatska

Rok za prijavu: 26. srpnja 2024

Institut za medicinska istraživanja i medicinu rada raspisuje natječaj za izbor višeg asistenta za područje rada »Znanost o zračenju – Razvoj instrumentacije i metoda za detekciju ionizirajućeg zračenja za potrebe medicine i radiološkog nadzora«, na određeno vrijeme za rad na projektu "Voksel matrični detektor za radiološko oslikavanje punog prostornog kuta" koji je sufinanciran je od strane Europske unije kroz Nacionalni plan oporavka i otpornosti (NPOO), kroz poziv Razvojne istraživačke potpore (NPOO.C3.2.R2-I1.06).

Natječaj je objavljen U [Narodnim novinama 26.6.2024 \(točka 1\)](#)

Obvezni uvjeti izbora: završen sveučilišni diplomski studij fizike ili elektrotehnike ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij fizike ili elektrotehnike, završen sveučilišni doktorski studij (doktorat znanosti) iz područja fizike ili elektrotehnike.

Prednosti: sklonost eksperimentalnom radu, poznavanje nuklearne i medicinske fizike

Prijava na natječaj treba sadržavati:

- životopis (opći podaci, podaci o školovanju, stečena sprema i akademski stupanj)
- dokaz o stručnoj spremi i/ili akademskom stupnju
- dokaze prema dodatnim kriterijima ako je primjenjivo.

Pristupnici na natječaj trebaju ispunjavati opće uvjete za zasnivanje radnog odnosa, uvjete propisane natječajem, uvjete propisane Zakonom o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti (NN br. 119/22) za točku 1. natječaja.

Prijave s traženim dokumentima i priložima dostavljaju se elektroničkim putem objedinjeni u jednoj.pdf datoteci s naznakom »Natječaj za radna mjesta – lipanj« te oznakom radnog mjesta na koje se kandidat prijavljuje, na e-adresu natjecaji@imi.hr.

Rok za dostavu prijava je 30 dana od objave natječaja u Narodnim novinama.

Izrazi koji se koriste u natječaju, a imaju rodno značenje, koriste se neutralno i odnose se jednako na ženski i muški rod.

Nepotpune i nepravodobne prijave neće se razmatrati.

O rezultatima natječaja pristupnici će biti obaviješteni po završetku natječaja u zakonskom roku putem službene internetske stranice Instituta.

Sve dodatne informacije mogu se dobiti na adresi Instituta, telefon: (01) 4682-505.